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Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(15 punts) 

 7,5 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(30 punts) 

 15 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 
I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 
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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 
Exercici 1 
 
1.1.  b) 
1.2.  b) 
1.3.  c) 
1.4.  a) 
1.5.  b) 
 
Exercici 2 

 
a) F 
b) V 
c) F 
d) F 
e) V 
 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
1.1. a)  
1.2.  c) 
1.3. b) 
1.4. c) 
1.5. a) 

 
Exercici 2 
 

 
 

Fragment 1 Fragment 2 Fragment 3 Fragment 4 Fragment 5 

B D E C A 



Certificat de nivell C1 (nivell de domini funcional efectiu) Juny de 2017 

 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 

 
Exercici 1 
1.1 

— cònsol / francès / conduiria 

— audiovisual / món 

1.2 

— llàtzer / visió 

— col·locat / pavelló 

— enyorar 

1.3 

— l’EGB  

— l’IVA / la efa 

— caixa forta / Sud-africà 

Exercici 2 

a) comitès / veraços 

b) índexs 

c) haguessin 

d) reclòs 

e) gaire 

f) amb qui 

g) fet que 

h) denegar-nos-el 

i) perquè 

j) que 

k) si no 
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Exercici 3 

a) tastar 

b) Pot ser  

c) desimboltura 

d) fondària 

e) tenir la mà blana 

f) gresol / costaners 

g) germandats 

h) un enfilall 

i) capicua 

 

Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 

paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 

perquè sigui un encert. 

 


